TERMO DE REFERÊNCIA 04
(versão 06/06/2024)


DECLARAÇÃO
O Clique ou toque aqui para inserir o texto., CNPJ: Clique ou toque aqui para inserir o texto., Clique ou toque aqui para inserir o texto. , declara para os devidos fins que Clique ou toque aqui para inserir o texto. , endereço: Clique ou toque aqui para inserir o texto., é pequeno produtor rural, conforme o Inciso I do Art. 3º da Lei Federal nº11.428/2006.
Declaro ainda que estou ciente da responsabilidade da emissão desta declaração, e me responsabilizo pela mesma. O prazo de validade da mesma é de 12 meses a contar da data de expedição.

Nome do declarante: Clique ou toque aqui para inserir o texto. CPF do declarante: Clique ou toque aqui para inserir o texto. Cargo do declarante: Clique ou toque aqui para inserir o texto. Assinatura do declarante:






Nome do produtor: Clique ou toque aqui para inserir o texto. CPF do produtor: Clique ou toque aqui para inserir o texto. Assinatura do produtor:




Local: Clique ou toque aqui para inserir o texto. 
Data: Clique ou toque aqui para inserir uma data.

A prestação de informação falsa ou enganosa dentro do processo será mérito de autuação do responsável pela referida informação, com enquadramento, via de regra, no art. 82 do Decreto 6.514/2008, que caracteriza como crime ambiental: "Elaborar ou apresentar informação, estudo, laudo ou relatório ambiental total ou parcialmente falso, enganoso ou omisso, seja nos sistemas oficiais de controle, seja no licenciamento, na concessão florestal ou em qualquer outro procedimento administrativo ambiental: Multa de R$ 1.500,00 (mil e quinhentos reais) a R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais)”;
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